
 

 

 
1. Verificación del quorum 

 
El día 19 de abril de 2022, la secretaria del Consejo de Facultad constató la asistencia 
de los miembros del Consejo, verificó que había quórum deliberatorio y decisorio con la 
asistencia de las siguientes personas:  
  
Presentes:  
Jorge Iván Brand Ortiz, Decano de la Facultad y presidente del Consejo. 
Vanessa Rodríguez Lora, Jefe Departamento de Ciencias Administrativas. 
Jairo Alfonso Becerra Arévalo, Jefe de Oficina Departamento de Finanzas. 
John Mario Osorio Trujillo, Jefe de Oficina Departamento de Calidad y Producción 
Yaneth Patricia Valencia Terreros, Jefe de Oficina Departamento Académico y secretaria 
del Consejo. 
Johan Sebastián de León Botero, Representante de los egresados. 
 

2. Lectura y aprobación del orden del día 
 
La secretaria del Consejo de Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas, Yaneth 
Patricia Valencia Terreros, pone en consideración de los consejeros el orden del día. 
  
El Consejo de Facultad decide: aprobar el orden de día. 
 

3. Prórroga comisión de estudios profesora Karla Cristina Álvarez Uribe 
 

CITANTE 
Jorge Iván Brand Ortiz – Decano Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 
Citación a Reunión de Acta No. Carácter de la Reunión 

Consejo de Facultad 11 Ordinaria  Extraordinaria X 
Fecha de 
Reunión Lugar de Reunión Hora 

inicio Hora final 
Día Mes Año 

19 04  
2022 Teams-virtual 2:15 pm 2:45pm 

ORDEN DEL DÍA 
1. Verificación del Quorum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Prórroga comisión de estudios profesora Karla Cristina Alvarez Uribe 

DESARROLLO Y DECISIONES 



 

 

Mi nombre es Karla C. Álvarez Uribe, profesor de carrera en categoría asociado, suscrito   
al departamento de Calidad y Producción, actualmente en comisión de estudios doctorales 
en Deakin University, Australia con contrato de comisión iniciado en   mayo 8 de 2019 (ver 
anexo1). Mediante este comunicado solicito se me pueda otorgar una prórroga extendida a 
mi contrato de comisión de estudios doctorales. 

 
El Consejo de Facultad decide: revisó la solicitud realizada por la Secretaría General 
ante el caso de la profesora Karla Cristina Álvarez Uribe identificada con cédula de 
ciudadanía 43.913.849 y consideró que se mantiene la conveniencia inicialmente 
autorizada por el Consejo de Facultad para la comisión de estudios doctorales de la 
profesora Álvarez Uribe. 
 
 
 
 
Siendo las 2:45 pm del día 19 de abril de 2022 se da por terminada la sesión del Consejo 
de Facultad               
.  
 
 
 

  
  

                                                   
JORGE IVÁN BRAND ORTIZ                              YANETH PATRICIA VALENCIA TERREROS  
Presidente                                                       Secretaria  
  
  
  
GESTIÓN DOCUMENTAL  
Original: Dependencia que ejerce Secretaría de Comité  
 
 


